

记者带你看征云

暴雨袭来，小区地下车库进水了怎么办？行动不便的老人怎么办？从今年4月底开始，征云集团旗下河南居缘物业公司便组织各小区常态化开展防汛演练。

5月31日，征云·领秀城（武陟）小区参加了武陟县2022年城市排水防涝应急演练，检验了最近一段时间来该小区模拟防汛成果。请看——

练好防汛本领 护航业主安全

本报记者 王玮萱



这是一次“真刀真枪”的演练——

5月31日9时，武陟区域突降“暴雨”，征云·领秀城（武陟）小区地下车库随时有被大雨“袭击”的危险。

此时，在武陟县住房保障中心、武陟县人防办的指导下，河南居缘物业武陟区域负责人王冬按照防汛预案，迅速调集了一支40人的小区防汛抢险队，采取紧急防汛措施。

一组抢险队员第一时间将停在负一层的电梯停至地面一层以上，关闭电梯电源，并提前将车库内停放车辆转移出库，保障业主财产安全。

另一组抢险队员已开始在地下车库口设置防洪挡板。这种防洪挡板为专业的金属防汛挡板，高约0.8米，可有效预防1米以下的积水。

为了进一步加固挡水板，抢险队员开始堆置防汛沙袋，为地下车库加了“双保险”。

发电机、排水泵，是防汛关键。为了保障它们在防汛时正常运转，小区物业管理部门派专人负责发电机的运转。一旦汛情需要，工作人员会启动紧急照明系统，使用强排泵排水。如果强排泵不够用，发电机会带动备用泵上场“帮忙”。设备全部开启后，排水能力可达每秒1立方米。

短时间内，险情被有效控制。

而此刻，又一组抢险队员正在转移受困群众。一位坐着轮椅的老人被抢险队员安全抬出



图① 争先恐后运沙袋。

图② 设置防洪挡板。

图③ 转移受困业主。

（征云集团提供）

住宅楼，医护人员紧随其后，时刻守护。

演练成功结束！

王冬告诉记者，从今年4月底开始，每隔半个月，他们都会组织一次防汛演练，强化防汛本领。他说：“未雨先筹谋，手中有粮，战时不慌。”

迎刃而上，这是一种担当精神。

大爱无疆，这是一种奉献精神。

在2021年7月特大暴雨中，河南居缘物业公司未雨筹谋，全员上线，其所管理小区地下车库无一出现重大渗水事故，客户满意度达96%以上。

欢度端午节

征云·云筑（武陟）：

5000公斤大鱼免费抓

本报讯（记者王玮萱）

抓鱼喽！个个都在1.5公斤以上的活鱼。6月3日至5日，约5000公斤大鱼空降征云·云筑（武陟），一场捕鱼大战即将上演。

古时，北方的端午节有走马观鱼的习俗，这天，人们会走出室外，折柳望水，钓鱼取乐。

那么，你是捕鱼达人吗？征云·云筑（武陟）销售中心的工作人员告诉记者，活鱼免费抓。抓到大鱼，年年有余，带回家有个好寓意。

欢乐无极限！抓完鱼，你还可以试试手气。征云·云筑（武陟）销售中心的工作人员为你安排了抽奖活动，中奖率达百分之百。智能电视机、高档电饼铛、品牌洗衣粉、手提

纸、精美凳子、脸盆、清凉小风扇……每款小礼品都表达着征云·云筑（武陟）销售中心对你的祝福。

玩累了，还有鲜果圣代、香脆炸鸡排、美味炒年糕、开心爆米花、爆汁烤香肠等美味食物等你品尝。

活动参与方式：关注“征云地产”微信公众号，转发相关文章至微信朋友圈，转3天可领取门票一张，转5天领取门票两张。

征云·云筑（武陟）项目位于武陟县河朔大道与兴华路交会处附近，是典型的学区房源，武陟第一中学近在咫尺，其周边中学、小学、幼儿园应有尽有。同时，这个区域又是武陟新城商业圈的核心，临近郑焦高铁，宜居宜业。

征云·领秀城（沁阳）：

毛毛的水上乐园开园了

本报讯（记者王玮萱）

小朋友们有福了！因为6月3日至5日，位于征云·领秀城（沁阳）销售中心的毛毛的水上乐园开园了，小朋友们可以尽情打水仗。

记者了解到，端午节期间，小朋友们喜爱的汪汪队将集合征云·领秀城（沁阳），爱冒险的毛毛、小力、阿奇、灰灰、天天和路马将与小朋友们一起完成一系列挑战游戏。

6月3日，阿奇的梦幻乐园开园，相关活动将持续至6月26日。小朋友可在阿奇梦幻乐园里痛快地玩海洋球，把海洋球当作大雪花“打雪仗”，坐上乐园里的滑滑梯，来一场速度之旅。

毛毛的水上乐园也将同日开放。喜欢打水仗的小朋友们可以带上自己的“武器”，在清凉的水池里展开一场疯狂对决。对决中，

输家比赢家还要开心。

小朋友们开心玩耍，超大号的汪汪队在一旁为小朋友们加油助威，想一想这样的画面就很欢乐、美好！

过端午节，咋能没粽子？征云·领秀城（沁阳）销售中心工作人员特意为老业主准备了香甜的粽子。粽子里包裹着征云·领秀城（沁阳）对新老业主衷心的祝福。

活动参与方式：关注“征云地产”微信公众号，转发相关文章至微信朋友圈，转3天可领取门票一张，转5天领取门票两张。

征云·领秀城（沁阳）位于沁阳市太行大道与南环路交会处附近，居于“三水润沁”的核心区。目前，该项目一期房源已全部售罄，现推出二期新品，欢迎品鉴。

征云·云筑（武陟）：

五月业主生日会温情谢幕

本报讯（记者王玮萱）

5月，征云·云筑（武陟）向新老业主许了一个愿望：让我们今后的每一天像家人一样生活！带着美好的祝福，前来参加5月业主生日会的几十名新老业主也许愿：愿在新家开心度过每一天。

就这样，在满满温情中，五月业主生日会于5月21日缓缓落下帷幕。

征云·云筑（武陟）项目位于武陟县河朔大道与兴

华路交会处附近，是征云集团重点打造的品牌项目。该项目自面市以来，以其优良品质深受购房者喜爱。为了拉近与新老业主的亲情距离，征云·云筑（武陟）项目售楼中心计划每月组织一次业主生日会。

吃蛋糕、唱生日歌、许愿、做游戏、拿礼物……五月业主生日会上，大家成了和睦友好的邻居，共同拥有一个美丽的家园。